

NEMZETI SPORT

Warmerdam 460 cm-re
javította a rúdugró
világcsúcsot

Fresno, június 30.
Pénteken és szombaton Fresno-ban rendezték meg Amerika bajnokságait. A bajnoki versenyek során Warmerdam 460 cm-re javította a rúdugró világcsúcsot. (A hitelesített világcsúcsot Sefton és Meadows tartja 454 cm-rel. Warmerdam ezt javította meg az idén tavasszal 457 cm-re és most 460-ra. Kezd már szédületes lenni.)

Ára: 12 fillér
Szlovákiában... 1,20 l
Romániában... 6 lei
Jugoszláviában... 2 1/2 din.
Németországban... 15 Pf.
Olaszországban... 1.000 lira
Franciáországban... 1,50 fr.
Svájcban... 15 s.
Amerikában... 4 c.

Megjött a Ferencváros Vélemények, megjegyzések, jugoszláv sajtószemle

- A Szoyka-Polgár-Pósa hármasnak köszönheti a Ferencváros az eredményt

— állapítja meg a belgrádi sajtó
— Veszélyes győzelem — írja a Pravda

Belgrád, július 1.
A BSK—Ferencváros mérkőzésnek igen nagy visszhangja támadt a belgrádi sajtóban.

A POLITIKA
bevezetőben hangsúlyozza, hogy míg máskor a közönség régi rossz szokás szerint negyedórával a befejezés előtt elkezdett önzölni a kijáratok felé, ezúttal másként volt. Most az utolsó percig biztatta a nézősereg a Beogradskit. Volt is miért. Nikolics pár pillanattal a befejezés előtt áttörte a ferencvárosi védelmet és Szoyka dr már csak a 16-oson belül tudta őt hátulról elgáncsolni. A közönség 11-est követelt és amikor a játékevezető tovább intett, viharos tüntetés keletkezett a nézőtérben. Öklök, ernyők emelkedtek a levegőbe és igen puskaporos volt a hangulat. Megtörtént az a sajnálatos eset, hogy egy magáról megfélemedezett néző füvvel tarkón vágta Bassant játékevezetőt, aki a Ferencváros játékosai között igyekezett kifelé a járástól. Szerencsére nem történt komolyabb sérülés.

A lap tudósítója ezután súlyosan elítéli a szurkolók kilengését, majd megállapítja, hogy ezek a szurkolók megszármazottak alkották ki a mérkőzés alatt. Ennek azonban a BSK-zsát volt az oka. Majd így folytatja:

— Az 1:0 bizony édes-keves Buda-Pest. Hiszen a Ferencváros Buda-Pestben szinte legyőzhetetlen. Látszott, hogy a Ferencváros taktikája arra irányult: minél kevesebb gólt arra irányul: minél kevesebb gólt kapjon. A Ferencváros nagyon jól megállapította ezt a taktikát. A Ferencvárosról komoly, érett futballjátékot várostól komoly, érett futballjátékot láttunk. Különösen kitűnt a védelem. A Ferencvárosban a Szoyka dr. — Polgár — Pósa hármasnak köszönheti ezt az eredményt. Csúcsos is beheti ezt az eredményt. A csatármutatva nagy képességeit. A csatársor gyengén működött, a legveszélyesebb még Gyetvai volt. A Ferencváros csatárai is néhány igen kedvező helyzetet hagytak ki. A BSK legjobb része szinte a védelem. Ballegyen egyetlen, de óriási hibát követett el a 11-es meg nem adásával.

FTC - pályá
IX., ÜLLŐI-ÚT 129
Július 7-én vasárnap délután 16 órakor
Ferencváros
BSK (Belgrád)
Kis Középeurópa Kupa visszavágó mérkőzés

A nyilatkozatok között szerepel Pándics testnevelési miniszteré is. Ez így hangzik: „Mind a két csapat nagy erővel küzdött, de a játék ennek ellenére fair maradt. A BSK jobb eredményt is megérdemelt volna.”

A VREME
így ír:
— A Ferencvárostól egység tekintetében többet vártunk. Így is nagy játékot mutatott be azonban a csapat, egyes játékosai kitűnő teljesítménye révén. A magyar csatársor éppen olyan gyengén működött, mint a belgrádi. Csak Kiszely mutatta be néha áttörő képességeit. Sárosi III. volt a legjobb fedezet, a védelem pedig a csapat tömörsége volt. Bassant pártatlanul vezette a

mérkőzést. Nikolics evigása miatt azonban 11-est kellett volna itélnie.

A PRAVDA
a címben ezt írja:

Veszélyes győzelem...
Majd így folytatja:
— A Ferencváros ezúttal csak arra ügyelt, hogy a nagyobbarányú vereséget elkerülje. Ezért a védekezésre fektette a fősúlyt. A továbbjutás szempontjából kétségkívül ez nagyon fontos. A Ferencvárosnak sikerülhet is a továbbjutás, mert a kitűnően megszervezett zöld-fehér szurkolók jelentős támogatást jelentenek a Ferencváros számára.
(A hangulat egyébként igen szomorú. Most már senki sem reméli a BSK továbbjutását.)

Engl András.

A péntek esti német-magyar kerékpáros mérkőzésre még nem állították össze a magyar csapatot

Vendégeink szerdán érkeznek meg

A Millenaris teknőjében mozgalmas élet folyt hétfőn délután. Lorenz szövetségi edző az edzés előtt végiglátogatta az öltözők népét és sorra vizsgált minden gépet. Aztán a motoristálok felé vonult és ott a bukósiskos vezetőikkel tárgyalt. Még most sem érkezett meg Nürnbergből a magyar válogatott motorvezetési versenyzők részére szóló meghívás és Szekeres mindjárt meg is rohanta Lorenzt. A német edző közli, hogy egy héttel ezelőtt már megírta sürgető levelét s így valószínű, hogy a müncheni pályagazgatóság hamarosan válaszol. Közli majd, hogy az augusztus 5-iki müncheni német-magyar válogatott repülőmérkőzés másorában a magyar válogatott bukósiskosok fognak-e szerepelni.

Korán hagyják abba a mieink

Lorenz elégedetlen az eddigi eredményekkel.
— A legnagyobb baj az — mondja — hogy a magyar repülőcsapatok korán fordítanak hátat a kerékpáros sportnak. A nagy versenyzők külföldön huszonnégy-harminchétféleképpen huzonnyolc-harminchétféleképpen a hazai repülőcsapatok mellett nem nyugalomba vonulnak. Hollandia, Dánia és Belgium a professzionizmus bevezetésének köszönhetően világvizonylatban is magas szinten mozgó kerékpáros sportját. Pedig ezeknek az államoknak nincsenek gyárjai, amelyek a hivatásosokat eltartanák. Ezekben az államokban a profik a szerzett díjakból tartják el magukat.

Legyőzhetjük-e a németeket

A péntek esti német-magyar válogatott repülőmérkőzésre terelődik a szó.

— Nagy csata lesz! — mosolyog Lorenz — és az az érzésem, hogy a magyar válogatott legénység maga alá fogja gyűrni a leggyorsabb német négyesfogatot. Különös szerencsével készítem elő a fiúkat erre az összecsapásra. Arról van ugyamiaszó, hogy ez a csata nem csupán a magyar és a német repülőcsapatok között lesz — hanem Rütt Walter és az én mérkőzésem is! Húsz esztendővel ezelőtt a pályán mértük össze erőnket, akkor ő világbajnok lett (1912-ben, Lipcsében. A szerk.) és én csak második. Most mint edzők állunk egymással szemben és én hiszem, hogy a magyar fiúk engem is győzelmehez segítenek.

Megtudtuk Lorenztől még, hogy a Schertle—Kappay—Mörke—Voggenreiter összetételű német legénység szerdán Rütt Walter kíséretében érkezik Budapestre.

Nincs még csapat

Szittyá Rezső szövetségi kapitány közben fölvonultatja az ágyúkat a betonra.

— Nem válogatok még ma este — mondja munkatársunkak — sokan nem jelentkeztek az edzésre és így nem tudom megállapítani, hogy pillanatnyilag ki van a legjobb formában. A keret Nagya, a legjobb formában. A keret Nagya, Pelvászra, Élesre, Nótásra, Karakira, Bodaira, Morvayra és Pappra szűkült. A mai edzőutamatok és a kedd-szerdai edzések után fogom csak végleg összeállítani a magyar négyesfogatot. Nagy bukósiskos szereplése után kérdés, hogy elég gyors-e. Pelvásyt napok óta nem láttam a pályán. Éles — győzelmes

Tegnap este válogatott a MASz nemzetközi bizottsága a német-magyarra

Mindenképpen meg akarja rendezni a szövetség a mérkőzést

A MASz nemzetközi bizottsága tegnapi ülésében a szombat—vasárnapi magyar-német viadal előkészületeivel foglalkozott. Szóba került az ülésen a jelenlegi helyzet következtében a mérkőzés elhalasztásának gondolata is. A szövetség vezetője eljárt illetékes köröknél és azt a tanácsot kapta, hogy

a versenyt mindenképpen igyekezzék megrendezni.

A MASz ehhez tartja magát és mindent elkövet, hogy a válogatottak valamennyien rendelkezésre állhassanak szombaton és vasárnap. Arra az esetre azonban, ha ez bármilyen oknál fogva nem történhetne meg, bőven jelölt ki tartalékokat is. Ezek között sokan vannak olyanok, akik a jelenlegi helyzet szerint mindenképpen rendelkezésre tudnak állni. Ilyenek a csapat eredeti tagjai között is főlösen vannak, úgy, hogy

a verseny megtartását ebből a szempontból nem fenyegeti veszedelem.

Legfeljebb jóval gyengébb csapattal kell majd kiállnunk. Szerdán már körülbelül tisztán látni lehet a helyzetet.

A válogatott csapat összeállítása a következő:

- 100 m: Sir dr BBTE, Szigetvári PEAC (tartalék Gyenes MAC, Regös UTE)
- 200 m: Sir dr BBTE, Szigetvári PEAC

- (Gyenes MAC, Regös UTE, Pelsőci TSE)
- 400 m: Vadas MAC, Sándor UTE (Görkei BBTE, Onódi VK, Góby BBTE)
- 800 m: Aradi MAC, Harsányi BBTE (Gergyói MÁVAG, Iglói MAC, Szabó MAC)
- 1500 m: Iglói MAC, Szabó MAC (Aradi MAC, Farkas Testv., Hires UTE, Gergyói MÁVAG)
- 5000 m: Kelen BBTE, Szilágyi BBTE
- 10.000 m: Kelen BBTE, Csaplár MAC (Tartalék mindkét száma Szilágyi, Csaplár, Németh MAC, Esztergomi BSZKRT, Eper UTE)
- 110 m gát: Szabó dr MAC, Hidas BLE (Kiss TSE, Nádasi DIMÁVAG)
- 400 m gát: Polgár BBTE, Kiss TSE (Károcsy PAC, Szörényi UTE)
- Magas: Cserna Sz. MÁV, Gáspár MÁVAG (Tordal FTC, Bánsági MRTSE, Oszlanszky DIMÁVAG)
- Távol: Vermes BBTE, Gyaricza MAC (Zajki BBTE, Nádasi ARAK)
- Kid: Zsuffka MAC, Kovács TSE (Szinnyei DIMÁVAG, Kovács TFSC)
- Hármas: Somló MAC, Duskóti MAC (Somogyi BBTE, Horváth II. DIMÁVAG, Holló MAC)
- Súly: Németh BSZKRT, Darányi dr MAC (Csányi II. MAC, Rákhegy ARAK, Horváth II. DIMÁVAG, Csapó MAC, Krasznai FTC)
- Diszkosz: Kulitay BBTE, Horváth II. DIMÁVAG (Darányi MAC, Reiszky BSZKRT, Rábai BBTE)
- Golyó: Várszegi MAC, Rákhegy ARAK (Bónyi PAC, Csányi III. BEAC)
- Kalapás: Kemény BSZKRT, Rácz dr MAC (Gáspár MAC, Bertalan MAC)
- 4x100 m: Szigetvári, Gyenes, Kovács BBTE, Sir (Regös, Sándor, Ember dr.)
- 4x100 m: Vadas, Sándor, Görkei. A negyedik embert az e heti edzések figyelmében a szövetségi kapitány Onódi és Góby közül választja ki. Tartalék: Pelsőci, Harsányi.

országúti szereplése után — kérdőjel. Nótás betegkedett. Karaki hajrája feljavult, de versenyben nem láttam. Papp ezerméteres teljesítményére is kíváncsi vagyok. Tehetséges versenyzőnek tartom, csak az a kérdés, van-e elég rutinja és hidegvere. Veszedelemes ilyenkor ujonccal kísérletezni.

Az Újpest Bukovi-val tárgyal

Az Újpest vezetősége már hetek óta komoly tárgyalásokat folytat Bukovi Mártonnal, a Gradjanski edzőjével. Ezt tegnap hivatalosan be is jelentette az Újpest Gődfalvy Pál dr miniszteri biztosnak. A lila-fehérek Mészáros edzőnek már fel is mondták.

Bukovi egyelőre még nem adott határozott választ az Újpest többrendbeli ajánlatára. Remélhető azonban, hogy végre sikerül hazahozni a Gradjanskiak immár világhírű edzőjét — Bukovi Mártont.

A Gödöllői IK a tavaly sikeresen megrendezett Gödöllői és környéke ifjúsági részére hírt bajnoki mérkőzéseket s nyár folyamán újabb megrendezést. Az idei bajnokságra hat csapat nevezett. A csapatok a következők: GIK, G. EMSZÓ, G. L. G. Kertváros, Máriabesnyői Lev. és a G. Szent István-otthon. A mérkőzés győztese Sebestény Mihály KÜLASZ ú. v. által felajánlott érmeket nyeri.

FUTBALL felszerelés az M. L. Sz előírása szerinti **LABDA SKABA ÉS PLÖKL** sportruházatban, VI., Vilmos császár-út 33. és IV., Váci-utca 40. Árjegyzék!

Villámpályázat II.

Beküldendő: VII. 6. déli 12 óráig
A KKK II. fordulójának II. része:
Budapest:
Ferencváros-BSK
I. féléldő eredménye
Bukarest:
Rapid-Gradjanski
I. féléldő eredménye
Név:
Cím:

A beküldő aláveti magát a fel-
tevéseknek. Minden szöveghez
ép és forgalomban levő haszná-
latlan 10 filléres bélyeget kell
mellékelni.

„Ha kezembe adnának
egy csapatot, termé-
szetesen angol rend-
szerben játszottnám”

Pluhár István, a labdarúgó mestervizsgáztató
bizottság elnöke elmond egyet-mást taktikai
tananyagából

A labdarúgószövetség hivatalosan
ajánlja az egyesületeknek az angol
rendszer bevezetését. Azokról az
egyesületekről van szó, amelyek
még nem vezették be... Ahhoz,
hogy ezt a rendszert be is lehessen
vezetni, olyan

edzők
kellene, akik ezt tudják is tanítani.
Annakidején az edzőosztály kör-
rülbelül tíz szakértővel vitatta
meg a különféle rendszereket s fő-
leg az angol rendszer ismertetésé-
vel, részletekben való megtárgyalá-
sával foglalkoztak sokat.

Most a mestervizsgáztató bizott-
ság háromhetes tanfolyamára gyűl-
tek össze azok az edzők, akik még
nem vizsgáltak. Ezek az edzők al-
apos kiképzést kapnak. Ha végig-
nézzük a tananyagot, a következő
tantárgyakat látjuk:

- Gyűrés,
- Játékszabályok,
- Labdarúgójátékok,
- A labdarúgó technika,
- Labdarúgószerek, felszerelések, a
pálya karbantartása,
- A sportorvos feladata,
- Sport és lélektan,
- Sport-nevelés,
- Az edzés,
- A labdarúgó ügyvitelje,
- Anatómia,
- Sportlélektan,
- Labdarúgó-betegségek megelőzése,
- A labdarúgó története,
- Céltorna, állóképességet fejlesztő
gyakorlatok,
- A gyorsaság és a ruganyosság fo-
kozása,
- A labdarúgó története,
- Eroñlet,
- Első segély,
- Téli tornatermi edzések,
- Edzéstervek készítése,
- Edzésnapló,
- Bemelegítés, levezetés,
- Labdarúgó-sérülések,
- Formáhozozás és formában tartó
edzés,
- Az edző mint nemzetnevelő,
- A labdarúgó taktikája.

Szép anyag. Találomra néztünk
meg egyet az eddigi előadások kö-
zött. Horváth Boldizsár dr. előadá-
sát hallgattuk végig a gyűrésről.
Bírálat: elsőrangú.

Mint látjuk, a labdarúgó takti-
kája is szerepel a tanrendszerben. Elő-
adója Pluhár István, a bizottság
elnöke.

Megkértük Pluhár Istvánt, hogy
emegyen bepillantani anyagába,
amely nyolc órát foglal el a tanrends-
zerben. Ma ennek a taktikai oktatás-
nak nagy a jelentősége. Ma, amikor
a korszerű labdarúgás eszméje egy-
re szélesebb körökben hódít, amikor
egyre több csapatunk eszmél rá a
kor követelményeire, amikor végre
a labdarúgószövetség is hivatalosan
állást foglalt az angol játékszisz-
tem mellett — nagy jelentősége van an-
nak, hogy

mit tanulnak az edzők,
akik tudományukat átadják majd
az ifjúságnak.

Az ismertetés jelentő-
sége

Pluhár István nem szívesen vág
előbe előadásainak, majd mégis be-
széli kezd:

— Nekem az a feladat, hogy
minél alaposabban ismeressem, ta-
nítsam a labdarúgás taktikáját, a
különféle rendszereket. El fogom
mondani a különféle stílusoknak,
rendszernek egész történetét, ho-
gyan keletkeztek, hogyan fejlődtek,
hogyan olvadt össze az egyik a má-
sikkal. Az a meggyőződésem
ugyanis, hogy a tanításnak van a
legnagyobb jelentősége.

Ne vitatkozhassék az angol
rendszerrel olyan ember, aki
nem tudja, mi az.

Meg kell tanítani rá. Ismerje meg
előbb — a többivel együtt.

— A taktika hatalmas anyag.
Még az egyes posztoknak is a
taktikája. Erről mindről beszélni
kell. Szó lesz természetesen a külön-
féle rendszerekről is, hogyan csop-
ortosítsuk az embereket a pályán.

A múlt és a jelen

Pluhár így folytatja:
— Részleteiben is alaposan le kell
írni az új szabály előtti és utáni
labdarúgást. Ki fogom természet-
esen fejteni, hogy

miért volt elég a régi szabály
idején hátul két hátvéd és miért
kell most három.

Alaposan megvizsgáljuk, hogy ho-
gyan alkalmazkodtak az olaszok és
hogyan az angolok az új szabály
által előírt helyzetekhez.

— A fejlődés során eljutottunk
most az úgynevezett angol rendszer-
hez. Így játszanak ma.

Ez a rendszer a legmodernebb,
a legkorszerűbb, a legmaibb.

Az angolok a legjobbak ma is, tőlük
indul ki minden újítás, a technikai
újításoktól kezdve a szabálymódosi-
tásokig. Ők jöttek rá a legjobb ren-
szere is, amely a jelenlegi szabá-
lyoknak a legjobban megfelel. Nekik
kellett erre rájönniök, mert náluk a
legmagasabb színvonalú a játék és
ott van a legtöbb egyforma erejű
csapat.

Mit ajánlana?

Megkérdezzük most Pluhártól,
hogy melyik rendszert fogja aján-
lani a hallgatónak? Az az érzésünk
ugyanis, hogy a résztvevők nem elé-
gednek meg az ismertetéssel, hanem
tanácsot is várnak.

Pluhár mosolyog.
— Azt hiszem, az előadások folya-
mán ügyis kiderül, hogy melyik az
a rendszer, amelyet lehetőleg követ-
niök kell.

— Milyen tanácsot ad annak az
edzőnek, akit megkérdezi: milyen
rendszerrel kövessék?

Pluhár válasza így hangzik:
— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

Majd az előadáson

Többe azonban nem akar mon-
dani a tantárgyáról.

— Majd az előadáson. Nem szí-
vesen beszéljek előre. Én, hogy úgy
mondjam, tanári tárgyilagossággal
fogom a témát tárgyalni. Erre va-
gyok beállítva s ott, a maga idejé-
ben akarom elmondani a részleteket,
mindenkor a történelmi, technikai,
logikai hátterét. Valószínű, hogy egy
latin tanár sem szívesen nyilatkozna
tantárgyáról. Majd a fekete tábla
mellett!

Megköszöntük a felvilágosítást
s azzal a gondolattal, hogy meg-
hallgatjuk ezeket a taktikai előadá-
sokat, így búcsúztunk Pluhár István-
tól:
— A viszontlátásra, tanár úr!

Tömegnevelésre, a labdarúgás
és atlétika felkarolására
törekszik

(többek között)

Zayzon Sándor dr., a KISOK
új miniszteri biztosa

Rövid idővel ezelőtt a KISOK leg-
felsőbb vezetéseben változás állott
be: Neidenbach Ernő a KISOK mi-
niszteri biztosa lemondott, helyette
a KISOK élére Zayzon Sándor dr.
középszkolai igazgatót neveztek ki
miniszteri biztosnak. Zayzon Sán-
dor dr. mint régi cserkész sokat fog-
lalkozott az ifjúság sportolásának
kérdésével és problémáival. Kineve-
zésével kapcsolatban kérdést intéz-
tünk a középszkolások sportjának
legjobb irányítójához, jövő tervet
irányában. Zayzon Sándor dr. a kö-
vetkezőket mondotta:

— Munkám megindulásakor csak
a legnagyobb háttal mondhatok kö-
szönetet előzőimnek, akik életrehí-
vák és megteremtették és kiépítet-
ték a KISOK-ot, mert így nekem
módomban áll a meglévő szervezet
továbbfejlesztése. Legfontosabb cé-
lul azt tűztem ki, hogy a sportok
üzésében rejlt hatalmas értékeket a
nemzet- és honvédelmi nevelés szol-
gálatába állítsam. Szeretném a kö-
zépiskolások sportolását lehetőleg
megőrizni az egészségügyi és az
életpályán való letéréstől. Mert
amennyire kötelességünk nemzeti
szempontból is a tehetségekkel
való külön foglalkozás, éppen any-
nyira fontos annak megakadályo-
zása is, hogy a mértéktelenségek

miatt egy magyar ifjú is elveszen
a nemzet számára. A nevelők fel-
adata testileg és lelkieg fejletti, a
tökéletese megközelítő emberek ne-
velése. Minél nagyobb tömegek
sportoljanak, edzések testüket és lel-
küket, de különleges képzésre csak a
sportorvosi vizsgálat eredménye ad-
hatja meg az engedélyt. Szeretném
elérni azt is, hogy a sport buzdító,
lendítő erő legyen a tanulásban is.
Éppen ezért meglévő és erre vonat-
kozó szabályok alkalmazására fo-
gok törekedni.

Vidéki eredmények

- Kunszentmiklós: KLFC—Szabadszállási
LE 4:2 (2:1). Barátságos. Vezető: vitté
Édes dr. Góllövő: Nágó (2). Szórády,
Váradi (11-esből), illetve Győző (2).
- Csepreg: CsFC—BFC 2:0 (2:0). Barát-
ságos. Góllövő: Horváth és Szánits.
- Gödöllő: GK—Corvin. ASB 2:1 (1:1).
Barátságos. Góllövő: Matus III., Drobni,
illetve Berkes.
- Torbágy: TLE—Tipográfia 3:3 (2:1).
Barátságos. Góllövő: Horváth (2). Apos-
tagi, illetve Halas (2), Scheiri (öngól).
- Komló: KSE—NYTE 3:3 (2:1). II. o.
döntő. Vezető: Paunz. Góllövő: Czankor,
Semayer, Ruzsomszky, illetve Csák,
Rudas, Göczi.
- Recsk: UTE—RTK 7:1 (4:1). Barát-
ságos. Vezető: Gruber. Góllövő: Sas (3),
Somlai (2), Junás, Schönberger, illetve
Répás.
- Kiskunmajsa: K. MOVE—Kiskunfélegy-
házi TK 6:4 (3:2). Barátságos. Góllövő:
Sisak (3), Szántai (2), Juhász II., illetve
Vakulya (2), Tóth (2).
- Ungvár: UAC—Szentesi MAV 2:0 (2:0).
Körmérvetés. Vezető: Kvasznai. Biztos
győzelem. Góllövő: Rozenbergszky és Pi-
rity. Asztalos Sz. MAV kiállították. —
SK Rúsaj—Kassai AC 3:1 (3:0). Körmér-
kőzés. Vezető: Gyümölcs. A Kassai csap-
tot nagyon fegyelmezettül viselkedett.
Góllövő: Papp (4), Csanasinóv (2), Tamás
és Pilszka, illetve Tóth, Makkai, Ujházi
KAC kiállították. Tölgyesi KAC pedig
lemond a pályáról.
- Hatvan: Debreceni VSE—HVSE 2:1
(2:1). I. o. vasutas bajnoki mérkőzés. Ve-
zető: Csala. A debreceni védelem reme-
kelt. Góllövő: Nagy (2), illetve Vó Bar-
na. — HACS—Lécseni VSE 1:1 (1:1).
Barátságos. Vezető: Kocsis. Góllövő:
Baráti, illetve Fekete.

lani a hallgatónak? Az az érzésünk
ugyanis, hogy a résztvevők nem elé-
gednek meg az ismertetéssel, hanem
tanácsot is várnak.

Pluhár mosolyog.
— Azt hiszem, az előadások folya-
mán ügyis kiderül, hogy melyik az
a rendszer, amelyet lehetőleg követ-
niök kell.

— Milyen tanácsot ad annak az
edzőnek, akit megkérdezi: milyen
rendszerrel kövessék?

Pluhár válasza így hangzik:
— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van azzal,
hogy mi az angol rendszer. Ha ke-
zemből adnának egy csapatot, én is
természetesen angol rendszerben ját-
szottnám.

— Azt mondanám neki, hogy ta-
nítsa meg a játékosokat jól rugni,
toppolni, passzolni, fejelni, szerelni,
labdát vezetni, hozza őket megfelelő
erőnlétre és — próbálja meg őket
angol rendszerben játszani. Főltéve,
persze, hogy tisztában van

A Ferencváros belgrádi „sikerének” újabb részletei

Néhány felsőfok

A leggyorsabb néző: Az, aki kupánvágtatja a játékvezetőt.
 A leggyorsabb szélső: Gyetvai.
 A leggyorsabb alkalmi szélső: Dubac és Kiszely. Mindkettő kivágott egyaránt.
 A legizgatottabb: 1. A közönség a mérkőzés után a vitatott 11-es miatt. 2. A BSK csatárosa.
 A legnyugodtabb: A Fradi védelme.
 A támadásokat legjobban rombolta: A belgrádi rendőrség. A mérkőzés után pillanatok alatt rendet teremtett.
 A legszebb lett volna: Ha a Fradi is 0:0-t ér el, mint a Rapid. (A mérkőzés előtt a belgrádiak BSK-Gradjanski döntőről álmodoztak.)
 A legszebb volt: Az, hogy a szombati, szakadatlan esőzés után vasárnap nem esett semmi s majdnem folyton süttött a nap.
 A legnagyobb csodálkozást váltotta ki: Sárosi dr. (A 16. percben nem akarták elhinni, hogy Sárosi dr. éppen vasárnap vizsgálják. Sárosi dr. azonban tényre vizsgázott s az ügyvédi vizsgájának első részét le is tette.)

Csika Ráda, Azasevács Pista — Finta és Boldizsár

azaz belgrádi hogysvoltsak

(Apró, derűs esemény is sok került a jegyzeteink közé, de nehegy ezek túltengenek, fűszerezük őket néhány szakmegjegyzéssel.)

Egy jó

A Ferencvárosnak a mérkőzés előtt nem volt elég bősége és felkereszte Csika Rádát, a leghíresebb belgrádi labda- és borszék-készítőt. Csika Ráda 3 üzemmel dolgozik és még ma is rugja a labdát. Valamikor nagyon híres labdarúgó volt, ma azonban már 56 éves. Amikor nem akartuk elhinni neki, hogy még ma rugja a labdát, akkor egy gyors mozdulattal egészen a fejéig emelte a jobb lábát. Azután ezt mondta:

— Persze ez az én játékom már csak amolyan „foelzás”. A fiatalokkal együtt egy csapatban. Utcai csapatban.

Majd megjegyezte:
 — En jóslani is tudok. Most megjósolom, hogy Belgrádban a Fradi s Budapestben meg a BSK nyer.

Azután elbűsültünk Csika Rádától, ő azonban nem kívánt szövegszót a Fradinak.

— Vadászunk és labdarúgónak ne kívánj szerencsét — mondta büszkén.

A mérkőzés után valaki megjegyezte a Fradiból:

— Ez a Csika Ráda nem tud jóslani. Azt mondta, hogy Belgrádban győz a Fradi.

Más hozzátette:
 — Dehogynem tud! Ez az 1:0 győzelemmel ér fel.

Majd hozzátette:
 — Hát nem bánom. Budapestben meg a BSK érjen el győzelemmel félőre vereséget. Csak ez a vereség legyen egy lépéssel hosszabb, mint a miénk.

(A Ferencváros csapata okult a Szarajevóban tapasztaltakon. Ezáltal nem volt edzés a mérkőzés előtti napon s Sárosi III-nak több ereje maradt a mérkőzésre.)

A játékosok most az utcán sem másképp álltak annyit, mint amennyit Szarajevóban lödörögtek.)

Még egy jó

Vasárnap délután 4 órakor mezbe öltözve jötték le az emeletről a ferencvárosi játékosok. Finta a szálló egyik (Egyik? Több nem is volt. A Fradi jobb szállóhoz van szokva.) íróasztalához ült és nagy betűkkel felírta:

— BSK-FTC 1:2 (1:0).
 Félidőben Finta megjegyezte:

— Eddig bevált a jóslatom. Most kellene nekünk összehoznunk azt a két dugónkat.

A mérkőzés után Polgár megjegyezte:
 — Jól tartottunk az eredménytől hátul. Finta nevetés hozzátette:

— De mi is elől.

(A Ferencváros Szarajevóban sokkal gyengébben játszott, mint Belgrádban. A belgrádi játék a szarajevói és a budapesti játék között van, de közelebb áll a 11:1-hez, mint a 0:3-hoz. A BSK viszont gyengébben játszott, mint a Slavia Szarajevóban.)

Tippem

A mérkőzés előtti napon Vukadinovics úr, a belgrádi Politika egyik munkatársa beszélgetést folytatott velem s ez a beszélgetés azután megjelent a belgrádi lap hasábjain. A belgrádi kártyák megkérdezték tőlem:

— Mi a tippje?
 — Kikap a Ferencváros, azt hiszem, egy góllal.

— Milyen nagy vereségre tartja „képesnek” a Fradit?

— Erre azt feleltem, hogy elképzelhető 4-5 gólos ferencvárosi vereség is. Ez komoly véleményem is volt (láttam a szarajevói meccset is), de egyben arra is gondoltam, hogy miért ne bizakodjanak el a jó belgrádiak egy kissé. Másnap a Politika hasábjain címben jelent meg az, hogy katasztrófális vereséget is el tudok képzelni, a belgrádiak a mérkőzés előtt folyton ezt mondták:

— Mi is 5-6 gólos BSK-győzelemre számítunk.

A Szerbszki Kralj egyik pincére megjegyezte:

— En 1000 dinárba fogadtam azt, hogy a Ferencváros 4:0-ra kap ki.

Elbizakodott egy kissé a belgrádi közönség, de a csapat is. Amikor félóra-

játék után nem tudtak gólt lőni, idegeskedni kezdtek s ez az idegesség egyre csak fokozódott.

Valaki meg is jegyezte:

— Ha ezek a BSK-csatárok most hirtelen olyan hosszúra nőnének meg, mint amilyen idegesek, akkor gyorsan megnehezítenék, hogy a Marson élnek-e emberek, s hogy azok milyen rendszerben játszanak...

(Mert a BSK tiszta angol rendszert játszik. De a rendszerük megoldásának még sok hibája van. Főleg az, hogy a játékosok néha lassúak. A BSK szerencsésére a Fradi még lassúbb volt...)

Azután sokszor elfelejtették azt, hogy hosszú labdákkal kell játszaniok és tologattak. A BSK szerencsésére a Fradi sem igyekezett nagyon hosszú labdákkal játszani...

— Mert a BSK-nak nem lesz olyan könnyű gólt lőni, mint amilyen könnyen ment a gólygártás a Slavia ellen. A BSK sokkal tapasztaltabb csapat!

4. A BSK a KKK-ban még egyetlen egy gólt sem kapott, pedig már három mérkőzést játszott.

5. Mert éppen a BSK az a csapat, amelyik a KKK-ban még egy mérkőzést sem veszített el.

Tehát: a vasárnap sorra kerülő mérkőzésre úgy kell készülnie a Fradinak, mintha nem egy, hanem három gólos hátrányt kellene behoznia. Ha a Fradi így készül s a mérkőzésen így is játszik, akkor majd sikerül a BSK-t Budapestben három góllal megvernie. De csakis így!

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

A Nemzeti Sport szerkesztősége, mint az köztudomású, minden olyan külföldi mérkőzésre, amelyen magyar csapat játszik s amely nagyobb jelentőségű, egy-egy belső munkatársát kiküldi. Ezt még a mai, politikailag zavaros világban is megtehetjük, bár manapság néha szinte elháríthatatlan akadályok tornyosulnak egy-egy külföldi út elé.

A Ferencváros Belgrádba Bókai Mattanovich Béla belső munkatársunk kísérte el. Telefonjelentések alapján munkatársunk már a hétfői számunkban bő tudósításokkal számolt be, most, a hazaérkezése után még külön egy oldalra való cikkeikkel világítja meg a belgrádi mérkőzést.

Nem szabad elbizakodni

Legszívesebben egész héten mondanák ezt a Fradi-játékosoknak. Főleg azért, mert valaki meg is jegyezte a vezetők közül:

— Sokszor jobb volt az, ha a csapat két-három góllal kapott ki. Akkor a visszavágón Budapestben mindig felkötötték a nadrágot, így, hogy csak egy góllal kaptunk ki, a flak azt hitük, hogy könnyű lesz a dolguk.

Nem lesz könnyű. A Ferencvárosnak Budapestben lényegesen jobban kell játszania. Miért?

1. Mert a BSK is jobban fog játszani Budapestben, mint játszott Belgrádban.

2. Mert a jugoszláv csapatok idegenben is tudnak győzni. Ezt a Gradjanski és a BSK megmutatta Ujpesten, illetve Bukarestben.

3. Mert a BSK-nak nem lesz olyan könnyű gólt lőni, mint amilyen könnyen ment a gólygártás a Slavia ellen. A BSK sokkal tapasztaltabb csapat!

4. A BSK a KKK-ban még egyetlen egy gólt sem kapott, pedig már három mérkőzést játszott.

5. Mert éppen a BSK az a csapat, amelyik a KKK-ban még egy mérkőzést sem veszített el.

Tehát: a vasárnap sorra kerülő mérkőzésre úgy kell készülnie a Fradinak, mintha nem egy, hanem három gólos hátrányt kellene behoznia. Ha a Fradi így készül s a mérkőzésen így is játszik, akkor majd sikerül a BSK-t Budapestben három góllal megvernie. De csakis így!

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

— Béla kedden már rendben lesz — mondta Dilmény Lajos.

Azután az edző még ezt közölte velünk:

— Kedden azok a játékosok, akik Belgrádban játszottak, csak fürdeni fognak, tehát nem tartanak erőnléti edzést. A többiek azonban tartanak. Szerdán lesz nagyobb edzés, pénteken meg könnyebb erőnléti edzés. A csapatot csak pénteken állítjuk össze.

A Ferencváros természetesen számít arra, hogy vasárnap Sárosi dr játszan fog a BSK ellen.

A Ferencváros egyébként mindenképpen külföldi játékvezetőt akar a vasárnapi mérkőzésre. Ha Kroner Péter nem jöhet Bukarestből, akkor megkísérik azt, hogy Bécsből, vagy Olaszországból kapjanak játékvezetőt.

Döntő percek!

Egyetlen egy gól esett a belgrádi mérkőzésen és nagyon sok helyzet maradt ki. Lássuk csak azokat a helyzeteket, amelyek közbe: a magyar, illetve a

belgrádi szurkolók legjobban szurkoltak. Azokat, amelyek könnyen hozhattak volna gólt, illetve gólokat. Ime:

I. félidő:

6. perc: Glisovics a középcsatár helyéről, a 16-oson belül, szabadon állva lyuktat rug. (Helyzetek: BSK—Ferencváros 1:0.)

15. perc: Csikós kifut a kapuból, de későn, Nikolics az üres kapura akar lőni, de rugása rosszul sikerül s a labda az üres kapu vonala előtt egy félméterrel megy végig. (2:0.)

25. perc: Glisovics a sorfal miatt a szabadrugást áttárolja a szabadon hagyott Nikolics elé, ez csavart lövést küld, de mellé. (3:0.)

28. perc: Mrkusics kifut, Kiszely felé pattan a labda, a kapus a labda mellé nyul, Kiszely gólhelyzetben van, de nem jön lábára a labda. (3:1.)

29. perc: Kiszely pompásan megy előre, helyzetbe kerül, de a lövés előtt egy pillanattal Stolkovics kézzel löki a magyar csatárt. (3:2 — ezért 11-eset kellett volna ítélni!)

(A 32. percben volt a gól. Ezt nem vesszük be, mert hiszen itt a játékvezetőnek nem a BSK, hanem a Ferencváros javára kellett volna szabadrugást ítélnie.)

33. perc: Kiszely kitör, remekül megy, jó helyzetben van, nagy bombát ereszt meg, de a labda egy kicsit fölé megy. Le lehetett volna szorítani a labdát. (3:3.)

38. perc: Pósa felszabadítója rövid, a teljesen tisztán álló Bozsovics kapja a labdát, de 17 méterről mellé lövi. (4:3.)

41. perc: Bíró II pompás helyzetben hibáz. (4:4.)

II. félidő:

3. perc: Lechner ravasz fejese majdnem becsúszik a felső lécz alatt (5:4.)

6. perc: Finta nagyszerűen cselezi ki Dragisovicset, de amikor gólhelyzetben van, akkor gyengén Mrkusics kezébe küldi a labdát. (5:5)

14. perc: Bozsovics, a földön sérülten fekvő Csikós és az üres kapu előtt, a jobbkapufára lövi a labdát, onnan a labda kipattan a játéktérre kívülre. (6:5.)

16. perc: Finta ismét kicselezi Dragisovicset, de most meg élesen mellé lö. Most is szabadon állt. (6:6.)

17. perc: Szabadrugás után a labda ott pattog a BSK kapuja előtt, a BSK védelme megzavarodott, Mrkusics is rosszul helyezkedik, Kiss hirtelen fejel, de a labda a felső lérlől visszapatann s Mrkusics gyorsan szögletre üti. (6:7.)

19. perc: Kiszely remekül kitör, a balszélen fut, pompás testeselt csinál, helyzetbe kerül, de jobblábbal mellé lö. (6:8.)

21. perc: Kapu előtt leeső labdára egyszerre fut a BSK három belső-csatára, úgy látszik, hogy Csikóst labdástól besodorják, de Csikós remekül öklözi ki a bőrt. (7:8.)

25. perc: Manola 35 méterről lö, a labda majdnem bemegy a jobb felső sarokba, Csikós az utolsó pillanatban öklözi ki. (8:8.)

26. perc: Mrkusics rosszul fut ki, üres a kapu, a labda Finta és Bíró II előtt pattan, Bíró II kezé s már nem lehet szó gólról. (8:9.)

31. perc: Glisovics nagy helyzetben még nagyobb lyukat rug. (9:9.)

31. perc: Vujadinovics szabadon állva fölé vágja a labdát. (10:9.)

35. perc: Bozsovics kapusból lö, a labda a bal alsó kapufáról pattan vissza (11:9), Nikolics kapja, az ellenkező sarokra rugja, de Csikós megint szögletre tud védeni. (12:9.)

39. perc: Bozsovics hét méternyire a kaputól óriási helyzetben mellé lö. (13:9.)

44. perc: Sárosi III nagy szabadrugásával meglepi Mrkusicsot, aki éppen csak hogy védi a bombát. (13:10.)

A BSK játékosai a mérkőzés után panaszkodtak, hogy nincs szerencséjük. A Ferencváros játékosai is elismerték, hogy a BSK szerencse nélkül játszott. Ime: ha a szerencse mindkét csapatot

minden gólhelyzetben segítette volna, akkor most

13:10

lenne az eredmény a BSK javára.

Hogy történt a zágrábi meglepetés

A Rapid körömszakadtig védekezett, közben nyeresi esélye is volt

Zágráb, július 1.

(A meglepő eredményű zágrábi KKK-mérkőzésről még a következőket jelenthetem.)

Gyerekek, - előre!

A szombat-vasárnapi kettős ünnep a magyar labdarúgás ifjúságának ünnepe volt... Szedgéről, Debrecenből, Pomázról, Ujkomáromból, Pécsről és Diósgyőrből hozta a gólos Budapestre a magyar labdarúgás utánpótlásának élcsapatát, az ifjúsági bajnoki döntők szereplőit. Akik saját csoportjuk bajnokságának megnyerésével küzdöttek ki annak jogát, hogy az országos ifjúsági bajnokság megnyerésének reményét csócsálva tarsolyukban, a magyar fővárosban mutassák be tudásukat. És tanúságát adják annak, hogy bővizű, nagyon bővizű a a forrás, melyből a magyar labdarúgás meríthet...

A magyar főváros azonban nem viszonozta a vidék fiataljainak lelkesedését. Hivatalcs személyeken, egyesületi tényezőknél kívül alig féltucatnyi érdektelen érdeklődő jelent meg. És akik kint voltak: megmutatták a vidéknek, hogyan kell játékvezetőt védeni és hogyan kell néhány fröccs lelkesítő hatására a a sértegetést a felelősségrevonás pillanataiban töredelmesen és lovagiasan — letagadni.

Bizony fájdalmas látvány volt, amikor az első mérkőzés résztvevői, a DIMÁVAG és az Ujkomáromi FC fiataljai — mituán feszes vigyázzban éljenztek meg és üdözöltek a Hungária-úti pályán (A) lelátójának „közönségét” — csalódott ábrázattal és félve üdözöltek az üresen és mocskosan tátogó B) lelátó korlát gerendáit.

Pedig nem érdemelték meg az ifik ezt a bántó részvétlenséget. Ismételt adtak abból a labdarúgásból, melynek motorja a lelkesedés, szellem a küzdelem akarás és küzdelem tudás. Melyet nem fertőzött meg meg a nagy nevek, a kényelemszeretet, a tunya tehetetlenség, az önjáró hullám. Mely az utó parancsolja a játékosnak, hogy ne csak abból élje ki labdaéhségét, amit társai, avagy a jószerecsen talál eléje, hanem harcoljon, küzdjön a labdát. A magyar ifik az igazi futballt mutatták be, vagy inkább támasztották fel rövid két delutánra, azt a futballt, melyet a *Bodnár*ok mindent elsőprő magyaros küzdőszelleme teremtett meg a régi boldog országban. Vérteli, élvezetes játékot láttunk. És láthatunk igazi fegyelmet is. Játékost, aki felesel és sokatmondó taglejtések helyett feszes vigyázz-állásban hallgatja és fogadja meg a játékvezető figyelmeztetéseit.

Milyen az ifi labdarúgó közelről? Találomra rántottunk ki egyet a sorból. *Pribelszky* Gyulának hívják, a DIMÁVAG jobbösszekötője, mindössze és szavatoltan tizenöt éves. Másfél éve rúgja a bőrt, úgynevezett *mokány emberke*, és kissé elfogult, amikor nekiszegezzük a kérdéseket. Rövidesen kiderül, hogy édesapja alaposan érezteit vele szülői hatalmát, ha — nem játszik jól. *Pribelszky* bácsi ennek ellenőrzésére minden mérkőzésére kimegy és szerencsére ritkán van alkalma a fentemlített eszközökre, amiről viszont a Gyuszi gyerek gondoskodik. *Kovács* tanuló a diósgyőri versenyárban, szórakozása — szabad idejében — a *sakk*ozás. Eseménye *László* Gyula és *Kiss* és. amint mondja: „az edző úrnak minden tanácsát megfogadom, mert csak jóra taníthat...” Keményen dolgozik a műhelyben és ha kissé könnyebb beosztása volna — mondja — még jobban menne neki a játék. Csillag a szemé, amikor a Nemzeti Sportnak „nyilatkozik” és vigyázzban áll. *Fradiszurkoló*, áradozva dicsérei *Némethy* Imrét, a DIMÁVAG elnökét. És hajlandó volna a megerőltető kilencven perces labában megismételni a mérkőzést. Boldog fiatalság...

Néhány hamisítatlan tehetség is villant ki, különösen az FTC csatár-sorából. Voltak percek, amikor megalkotás nélkül pattogtak a lövések. Különösen a balösszekötő tetszett — ejnye-ejnye, elfejtettük a nevét —, de ki kell emelni *Máthot* is, a jobb-szélőt, aki példát mutatott a fáradságátlanból. Ritka élvezetes pillanatot, amikor az ellenfél három védőjátékosán áttörve olyan lövést eresztett a tizenhatosról, hogy csak úgy durrant a kapufa. Az FTC ifi csatárját bizonyították, hogy a régi elv: minden helyzetből élesen löni, nem frott és főleg nem eredménytelenen maszlát.

A nyolcvan-, vagy a legjobb esetben kilencvenéves közönség sokat és szívesen tapsolt. Volt vastaps is, melyet *Gidófalvy* dr. kapott, amikor az egyik partra gurult labdát rúgta vissza személyesen a játéktérre. A krónikás hűségével meg kell állapítanunk, hogy az MLSz miniszteri

biztosának rúgása — csőrrel esett meg.

Pillanatfelvétel... Nagy II., a PVSZK csatára győztes gólt rúgott az FTC nagyjából, de rendkívül ügyetlen kapusának, Erleinek háló-jába. (Ez esetben azonban nem a kapus volt ügyetlen, hanem a lövés volt szép és főleg eredményes.) A sikeres lövést szentesítő játékvezető fütyi elhangzása után a kis Nagy futólépésben ügette végig társait, hogy velük a gól örömeire lekezeljen. És félreismerhetetlen volt, hogy ezt nem szerénytelenségből tette, hanem éppen ellenkezőleg, hogy: megelőzze őket.

Údító volt az ifik játéka és reményeket ébresztett. Az embernek eszébe jutott a nemrég lejátszott Bécs-Budapest mérkőzés roppant unalma, a budapesti csapat rettenetes tehetetlensége és beteg álomszerű játéka. Igen, ezekből az ifikből kellene valami győgyosávt kivonni és ezzel injekciót küzdelemkaraszt, lelkesedést és fáradságátlanlanságot azok ereibe, akik annak idején azt a kilencvenperces gyötrelmet szereztek az Üllői-útra kizáródklont jobb sorsa érdemeseknek.

Játékvezetőküldés vasárnapra:

Ujvári Bukarestben, Ceureanu Budapesten...

A kupabizottság és a belgrádi szövetség tegnapté telefonon megállapodást létesített, amelynek értelmében a kupabizottság *Ujvárit* küldte ki a Rapid-Gradjanski visszavágó mérkőzés vezetésére.

A belgrádiak azt kérték a kupabizottságtól, hogy *Kroner* lemondása folytán *Ceureanu* vezesse a Ferencváros-BSK mérkőzést. A kupabizottság ebbe beleegyezett. Arra az esetre, ha a román játékvezető nem jöhét Budapestre, elsősorban bolgár, másodsorban német játékvezetőt keresnek, hogy az vezesse a budapesti mérkőzést le.

BEREZC. A Boeckai játékos annak közlése kór bennünket, hogy 6 nem jelentette fel a Boeckait a szövetségben a neki járó összeg meg nem fizetése miatt. „Sok-kal jobban szeretem a Boeckait, semhogy ártani akarnék neki” — mondotta *Berecz*. — „Igaz, hogy a Boeckai tartozik nekem pár száz pengővel, de biztos vagyok benne, hogy ezt meg fogom kapni a szövetség igénybevétele nélkül is.”

KÉZILABDA

A **KAOE** is nevezett az esti Kézilabda Kupába. Az eddigi szerint biztos indult az Elektromos (idei bajnok), MAFC (tavalyi bajnok), UTE (két év előtti bajnok), MTE, BTC, MPSC, KAEO férfispapata, valamint a M. Pószó, MPSC, Koszorú Pest, Koszorú Buda és Olympia női csapata. A BSKRT férfispapata és az MTE női csapata még nem döntött az indulásról. Még az az uszág, hogy amennyiben a labdarúgók megrendezik a tervezett esti mérkőzéseket, akkor a Kézilabda Kupa kiesési rendszerben kerül lejátszásra.

A **Lampart** megalakította kézilabdaszakosztályát és öszel benevez a II. osztályú férfi- és női kézilabdabajnokságba.

A **műgyetemi fiatalok** jó játéka volt a szombati MAFC-UTE-helyosztó örvendetes meglepetése. Az UTE csak egy felidőn át bírta, aztán visszacsúszott. A való-ságos eredmény 12:8 (a játékvezető jelen-tében 13:8 szerepel).

PÁLYAZATI PÉNYZETEK

A **Kézispán Pályázatunk** (ez volt a tavaszi pályázat) szelvényét szombaton megsemmisítették. Aki tehát valamelyik szelvényt meg kívár tekinteni, az tegye ezt szombati. A díjkiosztások ideje alatt erre nincs idő.

Baumgarten I.: Szerkesztőségünkben meggyőződhet arról, hogy a VI. forduló-ban nem küldött Kedvencselvényt, ön önmagát hozta hátrányos helyzetbe, tehát ezt a hibát mi nem javíthatjuk ki. **Csillik Gy., Molnár János**: Küldhetik így is. **Ifj. Villányi G.**: Mi nem mindekinék irunk ki jelvényt, hanem összesen csak 100 pályázórak. Legközelebb talán ön is sorra kerül. **Suzy**: Felhasználást nem fogadhatjuk el, mert hiszen a pályázat elején megirtuk, hogy így is lehet nyerni.

FŐISKOLA

JÓ A MAFC ÓVÁSA

Mint ismeretes, a MAFC Rosenberg BEAC jogosulatlan indulása miatt meg-övtá az ezévi főiskolai karbajnokságot. A MEFSOK vivőszakosztálya helyt adott a műgyetemi panaszának és Rosen-berget törölte a bajnokság első helyéről és egyben új sorrendet állapított meg a következőképpen: 1. Szepesi MAFC, 2. Smelcz BEAC, 3. Szép DEAC, 4. Papp KEAC, 5. Kisházi LAEE, 6. Zsoldos MAFC, 7. Vajda MAFC.

OSZÁS

A **pécsiek** versenyén a 100 m-es gyors-úszást **Elemér** nyerte 1:01.1 mp-es idő-vel. A másodiknak beérkező **Kőrösi** ideje 1:01.6 mp volt.

NTE-VAC 6:0 (3:0), I. B) oszt. bajnoki mérkőzés. Vezette: **Seny-nyer, Góldobó: Zólyomi (3), Hubal, Rutner, Bálint.**

TENISZ

Jó az óvás — vissza kell adni a díjakat

A teniszsportban az idén egyre gyak-rióbb eszt lesz az óvás!... A nemzeti baj-nokságon a BSE óvott, az FTC verse-nyén pedig a BBTE óvott Nagy dr tör-lése miatt.

Jankó József versenybíró, úgy látszik, az első óvás tapasztalatait okulva, helyt adott a BBTE óvásának s érvénytelenít-te Nagy dr-nak az FTC férfipáros szá-mából való kizárását. Indok: A rendező-égg nem közölte a BBTE versenybíró-vel, hogy pontosan mennyit késhet.

A szkeccselést így adta elő az FTC versenybíróje:

— Keddén este, amikor a szerdal ki-rást csináltuk, Nagy dr közölte velünk, hogy szerdán hivatali elfoglaltsága miatt csak késve tud kijönni az FTC-re. Mi ebbe bele is mentünk. Közöltük Nagy dr-al, hogy 2,45-re kiirjuk ugyan, de szem-tel hunyunk, ha egy keveset késik. A kis késésből több, mint másfél óra lett. A mérkőzésék sürgettek, az ellenfél a pá-lyán voltak, Nagy dr-t tehát kénytele-nak voltunk kizárni a versenyből. A BBTE ezt az intézkedésünket megövtá. Ezen nem is lepődünk meg. Hiszen a szabályok is előírják, hogy ha valakit vélt sérelem ért, — óvhat. Annál nagyobb meglepetés volt számunkra az, hogy a versenybíró helyt adott az óvásnak.

Mi is megértjük az FTC meglepetését. Hiszen azt a számot, amelyikből Nagy dr-t kizárták, már régen be is fejezték. Sőt a díjakat is kiosztották a győztesek-nek és a helyezettnek. Most aztán visz-sza kell adni a díjakat és lehet kezdeni az egészet előlről.

Ezek után azon sem esodálkozunk, ha most a győztes pár és a helyezették ó-vának. Nekik még sokkal inkább igazuk volna, mint a BBTE-nek, mert Nagy dr nem a megengedett 20 percet, hanem más-tél órárt késett...

Megkezdődött a Botond SE kizáróos tenisz-versenye

Eredmények: Férfiugyes: Fialovszky dr.—Kállay 10:8 w. o., Harazdy—Szigeti 7:5, 5:7, 6:4, Kőkény dr.—Ersék dr. 6:1, 1:6, 6:4, Madár—Károlyi 6:0, 7:5, Magyar—Tálas 8:6, 6:4, Valovits—Kanta 7:5, 7:5; Kálmán—Horák 6:1, 6:0.

Férfiugyes IV. o.: Kápolnási—Danin-ger 6:2, 1:6, 6:3, Boritsky dr.—Vozser 6:1, 6:3, Szemenyey—Daroczy 6:4, 6:4, Daroczy M.—Károlyi 6:2, 6:3, Erben—Sára 8:6, 6:3, Pál—Bátor dr. 6:0, 6:1.

Kiírás:

3: Csegedy—Csincseké; Binder dr.—Kuhár; Szkupl—Vass; Valovits—Buzássy; Mészáros—Volzer T.; Sára—Daninger. 3:45: Vinternitz—Nagy dr.; Pobuda—Endrei dr.; Forgácsné—Kouba; Schejbál—Homoródyné. 4:30: Maszlay—Ósi; Murin—Szemenyey; Eigel—Várkonyi; Kálmán dr.—Kovács F.; Buriánné—Prácsér E. 5:30: Izsépy—Szász; Palásti—Török; Tóth E.—Hargittay; Kálmán, Csegedy—Nagy dr.; Elgi; Sára, Széklerné—Kékessy, Homoródyné. 6:30: Bari—Kékessy; Párvy—Kovács L.; Endrei dr.—Kovács F.; Szilvássy, Murin—Barakovics dr. Sima dr.; Izsépy, Pál—Maszlay, Károlyi.

A FŐVÁROSI ALKALMAZOTTAK BAJNOKSÁGAI

Szombaton és vasárnap rendezték meg Budapest székesfőváros alkalmazottainak teniszbajnokságait. A szombati szivart megkezdte a városi elődöntőket a BSE új népligeti teniszpályán játszóak le o hét végén. A verseny részletes eredményei a következők:

Férfiugyes: Szentpéteri—Stecovics 6:1, 6:2, v. Bánó—Straub 7:5, 4:6, 6:0, Frigyesy—Majoros 6:3, 6:3, Gábor—Hacker 6:3, 6:2. Elődöntő: Szentpéteri—v. Bánó 11:9, 5:7, 6:2. Kétórás nagy küz-delem. A másik elődöntőben Frigyesy és Gábor találkozik.

Női egyes: Sédeyné—Hacker Gy. 6:1, 6:3, Medveczky—Engel I. 6:0, 6:0, Vár-szerény—Kállayné 7:5, 3:6, 6:4, dr Gall-nerné—dr Engelné 6:2, 6:3. Elődöntő: Medveczky—Sédeyné 7:5, 3:6, 6:4, dr Gall-nerné—Várszerény 3:6, 6:1, 6:4.

Férfipáros elődöntők: Gábor, Majoros—Pétery, v. Bánó 6:4, 6:3, Frigyesy, Szentpéteri—Straub, Stecovics 6:2, 6:1. Döntő: Gábor, Majoros—Frigyesy, Szentpéteri 6:1, 6:2.

Vegyespáros elődöntők: Gábor, Sédeyné—Straub, Várszerény 6:3, 7:5, Frigyesy, Gallneré—Szentpéteri, Hacker 6:1, 6:1.

II. oszt. férfiugyes: Hacker—Pfaff 6:1, 6:4, Szabó—Adamasky 6:3, 6:4, Matya-sovszky—Della Donna dr. 6:4, 4:6, 6:4, Ifj. Szöke—Csorba 6:0, 6:3, Seregély—Acsey 6:1, 4:6, 6:2, Karta—Battlay 6:4, 6:1, Andrassy—Seregély 6:2, 6:2, Csillag—Bickel 6:4, w. o., Andrassy—Kanta 8:6, 6:2, Szöke—Matyasovszky 6:3, 2:6, 6:1, Hacker—Szöke 6:2, 6:4. Elődöntők: Hacker—Szöke 6:2, 6:3, Andrassy—Csillag 6:1, 9:7.

Női egyes II. oszt.: Hacker Gy.—Alberty 6:1, 6:0, Öndy—Károlyiné 6:0, 6:1, Engelné—Seregélyné 6:2, 6:1, Kállay-né—Engel I. 6:2, 6:2. Elődöntők: Hacker Gy.—Öndy M. 8:6, 6:4, Kállayné—Engelné 6:0, 6:2.

Férfipáros II. oszt.: Sédey, Becker—Szöke, Battlay 7:5, 4:6, 6:4, Pfaff, Csor-ba—Adamasky, Matyasovszky 6:4, 6:2, Hacker, Della Donna dr.—Szeteti, Acsey 6:1, 6:4, Sédey dr., Becker—Pfaff, Csorba 9:7, 7:5, Hacker, Della Donna dr.—Seregély, Kanta 6:3, 6:2, Andrassy dr., Szabó—Hacker, Della Donna dr. 6:4, 6:3.

Vegyespáros II. oszt.: Battlay, Öndy—Kanta, Engel 6:2, 7:5, Della Donna dr., Engelné—Seregély, Seregélyné 6:2, 6:3, Pfaff, Szeteti E.—Clementis, Prokischné 7:5, 6:1, Csorba, Kristofcsák—Pfaff, Szeteti E. 2:6, 6:2, 6:4, Della Donna dr., Engelné—Battlay, Öndy 6:2, 5:7, 6:3.

A **Csabal Atlétikai Klub** július hó 5-7-én országos versenyt rendez Békés-csaba 1940. évi bajnokságért. A ver-senye éljátékosaink közül Asbóth, Szent-péteri, Frigyesy, Macskási; a hölgyek közül Kőröcsy, Szilvássy és Gallneré utazik le.

Szedgében befejeződtek a KISOK-tenisz-bajnokságok. A végeredmény a követ-kező: Férfiugyes: 1. Lős (Dugonics g.), 2. Rozmann (Baross g.) Női egyes: 1. Torontáli (Felsöker.), 2. Lafleur (Zárdi), Fűpáros: 1. Austerweil II.—Hoffmann (Dugonics g.), 2. Deák—Egöth (Klauzál g.)

Külseje a lírai költőé, lecsapása hamisítatlan paprika

— írja Menzel Asbóthról —
akít Európa legnagyobb tenisztehet-ségének tart

Menzel nemcsak egyike Európa legjobb teniszjátékosainak, hanem mint elméleti szakember is nagy név viselője. Nem érdektelen tehát: mit tart a németek kitűnő játékosa a fiatal magyar Asbóthról, aki a nemrég lezajlott német-magyar torna-tüntetete ki magát.

— Asbóth két esztendeje — írja **Menzel** — Európa legnagyobb te-nisztehetsége, annak ellenére, hogy külseje mást mutat. Ez a szikár, keskeny és sápadt fiatalember kül-sőleg inkább könyvmolyra, gyenge-tűdejű, padlásszobában éhezve költő lírai poétára emlékeztet, mintsem a tenispályák hőisére. Cseppet sem látszik meg rajta, hogy mennyire mestere a villámgyors mozzanatok teremtésének és kiaknázásának, — mondhatnók — ideges iramjátéknak

és hogy robbanásszerűen csattanó adogatásai milyen féltelmes har-cossá avatják ellenfeleiket szemé-ben. Inkább labdaművészt, a tech-nika mesterét sejteti, aki művésze-tének finomságát a gyakorlatban azonban maró paprikával fűszerezi, különösen, amikor röptelabdák te-nyeres leütésére kerül a sor. Há-romszor is „üzemképtelenné” tette a híres Puncsec „gőcséplőgépet”, amivel bebizonyította, hogy képes-segei nem ismernek határt, külö-nösen nem, ha testileg kissé meg-erősödik. Magyaros tüze azonban kiegyenlíti testi alkata finomságát, bírja a roppant fáradságokat, kü-lönösen akkor, amikor nemzetközi erőpróbakra és DC-találkozókra ke-rül a sor.

Mankovich dr. UAC az országos vidéki tenisz-bajnok

Vasárnap este fejeződtek be Szombathelyen az országos vidéki egyéni tenisz-bajnokságok. A férfiegyes a papírfór-mának megfelelően **Mankovich dr** UAC nyerte. Az egész verseny alatt szótet em vesztett. A női egyes, nagy meglepetésre, **Pongor Kató** PSC nyerte meg. Az esé-lyes **Sey Magdát** KTSE már az elődön-tőben legyőzte a kis pestújehelyi leány.

A szombathelyi versenyen ismét fel-tüntet két fiatal tehetség. **Csapó Mária** a Szegedi KEAC és **Bujtor** a Szombathelyi SE olyan játékosok lettek meg a szakértők-ket, amilyet még remélni sem mertek. Különösen a 17 éves **Csapó Mária** ara-tott nagy sikert verpeli párosjátékával.

Eredmények:

Férfiugyes: Bujtor—Barabás 6:2, 5:7, 6:4, Mankovich dr.—Modern 6:1, 6:2, Elissen—Bartos II. 6:4, 6:4. Döntő: Mankovich dr.—Elissen 6:2, 6:2, 6:1. Férfiegyes győzelem. Az ugvári fiú nagyon tud széiben játszani. 1. Mankovich UAC, 2. Elissen GyCsSe, 3. Milassin PAC, Csongár UAC.

Női egyes: Darkó—Köpeczyné 6:3, 5:7, 6:4, Preisingerné—Bártfainé 6:3, 4:6, 6:4, Sey—Köpeczy M. 6:0, 6:5. elődöntő: Pongor K.—Sey M. 4:6, 6:1, 6:2, Darkó—Preisingerné 6:0, 6:3, döntő: Pongor K.—Darkó J. 7:5, 6:3.

Férfipáros elődöntők: Mankovich dr., Csongár—Kies dr., Háros dr. 6:4, 6:2, Elissen, Milassin—Bujtor, Csató 6:1, 6:4, döntő: Mankovich dr., Csongár—Elissen, Milassin 7:5, 6:3, 6:3.

Női páros elődöntők: Hirmann, Csapó—Pongor, Köpeczy 6:3, 6:2, Darkó, Sey—Tókos, Solthly 6:1, 6:0, döntő: Hirmann, Csapó—Darkó, Sey 6:2, 6:4.

Vegyespáros, nem bajnoki szám: Milas-sin, Hirmann—Barabás, Barkász 4:6, 6:1, 6:3, Modern, Tókos—Csató, Pongor K. 6:8, 7:5, 6:3, Bujtor, Csapó—Háros dr., Köpeczy 6:2, 6:2, Elissen, Darkó—Csapó, Bártfainé 6:2, 6:3.

Elődöntők: Milassin, Hirmann—Modern, Tókos 6:2, 6:1, Bujtor, Csapó—Elissen, Darkó 6:4, 6:4, döntő: Bujtor, Csapó—Milassin, Hirmann 6:4, 7:5.

A verseny végén **Horváth György**, Szombathely városi tanácsnoka osztotta ki a szebbnél-szebb díjakat.

Az ifjúsági leány csapatbajnokság szer-dán kezdődnek.

A kereskedelmi minisztérium tenisz-csapata, Asbóthtal az élen 8:1 arányban győzte le a DreSC jó erőkből álló csapa-tát. Eredmény: Férfiugyes: Láng—Hag-genmacher 6:4, 6:4, Asbóth—Bontha dr. 6:0, 6:1, Asbóth—Vajner dr. 6:0, 6:1, Nagy—Székely 3:6, 6:4, 6:4. (A DreSC egyetlen győzelmé.) Női egyes: Rugonyi—Nagyé 6:0, 6:1. Férfipáros: Asbóth, Székely—Bontha dr., Vajner dr. 6:1, 6:4. Női páros: Rugonyi, Elisher—Nagyé, Holczy 3:6, 6:4, 6:4. Vegyes páros: Rugonyi, Bérés—Haggenmacher, Nagyé 3:6, 6:3, 6:4.

CELLŐVÉSZET

A HÖSÖK EMLÉKVERSENYE

Vasárnap fejeződött be a BPLE által rendezett Hősök emlékeversenye. A vég-leges eredmények a következők: Egyés-écs kispuská verseny férfiak részére: I. osztály: 1. Tóth Postás 30/285 egység, 2. Papp Elektromos 283, 2. Koltai Lam-part 281, II. osztály: 1. Huss XI. ker. Levente 30/283, 2. Wechsler Bulcsu PLE 280, 3. Morvai BPLE 276. III. osztály: 1. Hamvai BPLE 30/274, 2. Horváth IX. ker. Levente 273, 3. Felföldi Gázmuvek 282 egység. Egyesécs kispuska verseny hölgyek részére: I. és II. osztály: 1. Szől-lösi Erzsébet Szent László PLE 30/275, 2. Nagy Sándorné Postás SE 275, 3. Tom-pos Antalné BPLE 275 egység. III. és IV. osztály: 1. Morvai Béláné BPLE 275, 2. Kisgyörgy Lajosné Bulcsu PLE 271, 3. Jakab Árpádné BPLE 259 egység. Nemzetközi kispuska verseny férfiak részére: Fekvé testhelyzet: 1. Tarics Elektromos 40/395, 2. Apáti dr Bulcsu PLE 392, 3. Lányi Budai Hotis 392 egység. Térdelő testhelyzet: 1. Budai László Elektromos 40/384, 2. Balogh Ambrus Múgyetem 383, 3. ifj. Kiss László Bulcsu PLE 378 egység. Alló test-helyzetben: 1. Papp Elektromos 40/389, 2. Lányi Budai Hotis 368, 3. Balogh Múgyetem 366 egység. Nemzetközi kis-puska verseny fekvő testhelyzetben hölgyek részére: 1. Csagoly Tiborné BPLE 40/388, 2. Morvai Béláné BPLE 374, 3. Toperczer Akosné BPLE 372 egység. Céllové pisztolyverseny osztályozott férfivevényszők részére: 1. Balogh Ambrus Múgyetem 60/533, 2. Hradeczki Zoltán Budai Hotis 528, 3. Takács Károly Budai Hotis 524 egység. Osztályozatlan verseny-zők részére: 1. Hamvai BPLE 60/502, 2. Haraszti BPLE 474 egység. Céllové pisztolyverseny hölgyek részére: 1. Kis-györgy Lajosné Bulcsu PLE 60/463, 2.

országos csúcseredmény, 2. Tompos Antal-né BPLE 460 egység. Autamata pisztoly-verseny férfiak részére: 1. Takács Károly Budai Hotis 54 találat, 2. Bechtold Szombathelyi Hotis 54 találat, 3. Ba-dinszki Szekesfehérvári Hotis 53 találat. Gyors lövés alak céltáblára: 1. Ador Attila ETE 50 egység, 2. Papp ETE 48 egység, 3. Felföldi Gázmuvek 48 egység. Szöglové: 1. Morvai BPLE 12 osztó, 2. Rubács Bulcsu 22 osztó, 3. Székely-Hogyeszi SE 42 osztó. Csapatversenyek: Egyesécs kispuskával: 1. Postás SE 1390 pont, 2. Elektromos TE 1386 p. Hölgyek versenyében: 1. BPLE 1335 pont, országos saúcs 8. Bulcsu PLE 1009 p. Nemzetközi kispuskával fekvő: 1. BPLE 1925 pont, 2. ETE 1923 p. 3. Bulcsu 1322 p. Tér-delő: 1. ETE 1843 p. 2. Postás SE 1832 p. Allva: 1. ETE 1761 pont, 2. BPLE 1753 p. Összesített versenyben: 1. Balogh Ambrus MLE 1137 pont, 2. Lányi Budai Hotis 1133 p. 3. Papp Zoltán ETE 1125 p. Nemzetközi kispuskával hölgyek fekvő: 1. BPLE 1134 pont, 2. BPLE B) csapata 1098 pont. Céllové pisztolyversenyben: 1. Múgyetemi LE 2537 pont, 2. BPLE 2506 pont. Hölgyek: 1. BPLE 1277 pont, országos csúcseredmény! 2. Bulcsu 1116 pont. Önműködő pisztolyversenyben: 1. BPLE 253 pont.

ATLETIKA

A Koszorú verseny-zőinek jó szerep-lése volt a női baj-nokság eseménye

A MASz női bajnokságai az idén sem hoztak az átlagon felülemelkedő esemé-nyeket. Az új Csák Ibiolyk nem nagyon tűnődnek fel a magyar horizonton. Igaz, hogy ahhoz, hogy valakiből *Csák* Ibiolya legyen, nem elég az istenadta te-hetség. Ahhoz lankadatlan szorgalom, megfigyelés, ónuralom és főként munka, munka, munka kell.

Ezt a munkát most még csak a Ko-szorú vezetőkben látjuk, elsősorban élet-rehívójában. *Wolke* Rudolfnéban. Az ő és munkatársai érdeme, hogy néhány igazán tehetséges fiatal leány szerepelt máris elsőrangban a bajnokságban. Hogy a magasútrásmál maradjunk, a már ta-valy feltűnt *Páthony* mellett *Fekete* is 143 cm-t ugrott. Mind a kettő fiatal, éppen úgy, mint a győztes, a 145 cm-t ugró *KISOK*-ista *Rohmann*. Hogy aztán lesz-e belőlük valaha 160-as ugró, azt megjósolni nem lehet. Ahhoz legalább annyit lelkidótságg kell, mint amennyi testi. A Koszorú vezetői ezt már nem önthetik beléjük, elég, ha megnyitják előttük az utat az érvényesülés felé.

Az idén először írta ki a MASz a női bajnokság pontversenyére a *Hóman* Ba-lint dr. nevére alapított vándordíjat. *Ambrózy* Sándornak a „*Céltaláló*” című szobrát. A pontversenyt a TFSC jói fel-készült gárdája nyerte meg, megletés-különbséggel, de a második helyre már a Koszorú került. Lehet, hogy jövőre még nehezebb lesz a TFSC dolga a Koszorú lelkes lányával szemben.

Közel száz versenyző

indult az ARAK vasárnapi kerületi ver-senyén. Az eredmények az erős ellenfél miatt nem jók. A Felntöttek (I. o. szá-mok) 800 m: 1. Serényi VOMVE 2:06, 2. Taschner RSE 2:11,9, 3. Kecskés ARAK 2:12,3. — Távol: 1. Vadász ARAK 651, 2. Grossmann Sz. Előre ARAK 651, 3. Rusics ARAK 581. — Diszkosz: 1. Füzössy ARAK 34.4, 2. Tótköly ARAK 29.61, 3. Rusics ARAK 29.58. — 400 m gát: 1. Twordy RSE 65. — 3000 m: 1. Játékos TSC 9:28, 2. Taschner RSE 10:07, 3. Simon RSE 10:30. — (IV. o. számok) 800 m: 1. Tasch-ner, 2. Kecskés, 3. Simon RSE 2:16. — 100 m: 1. Demeter ARAK 11.4, 2. László RSE 11.7, 3. Grossmann Előre 12. — Súly: 1. Tótköly ARAK 10.36, 2. Füzössy ARAK 10.32, 3. Vilcsinsky RSE 9.46. — Távol: 1. Grossmann, 2. Rusics, 3. Szics RSE 533. — Magas: 1. Schwendner RSE 145, 2. Szics ARAK 140. — Diszkosz: 1. Tótköly ARAK 29.61, 2. Rusics ARAK 29.58, 3. Kilencs RSE 26.14. — Rúd: Taschner RSE 240, 2. Szics RSE 240. — 400 m gát: 1. Schwendner RSE 68, 2. Kecskés ARAK 72. — Gerely: 1. Vilcsinsky RSE 33.60, 2. Grossmann Előre 31.43. — Ifjú-ságiak. 800 m: 1. Kenessey VMOVE 2:08, 2. Bondor TSC 2:08.2, 3. Tóth Előre 2:17. — 100 m: 1. Posti VOMVE 12, 2. Streit ARAK 12.2, 3. Tölgyesi áll. g. 12.3. — Súly: 1. Gáspár áll. g. 10.92, 2. v. Kardos áll. g. 10.79, 3. Uje áll. g. 10.74. — Távol: 1. Streit ARAK 555, 2. Dombai VOMVE 554, 3. v. Kardos áll. g. 513. — Magas: 1. Pesti VOMVE 166, 2. Streit

Magam is az erős edzésrendszer híve vagyok

— mondja az úszókapitány

Wanie dr. nyilatkozata az erős munkáról, bemelegítésről, naplókról

A korszerű edzésrendszer, amely a hét-közi erős és fokozott munkát kívánja meg a versenyzőtől, lassaként az úszók táborában is tért hódít. Az előző évi munkájáról, hogy komoly eredményeket csak komoly és lelkiismeretes előkészítéssel lehet elérni, az pedig feltétlenül több munkát igényel. A válogatottak a közös edzéseken folytatott megbeszélések eredményeként az edzésanyagot mennyiségileg is fokozták. Nagyon kívánatos lenne, ha a természeti és céltudatos edzésrendszer a legelőkelőbb rétegekben elterjedne.

Erről a főbb munkák edzéstervéről beszélgetünk Wanie András dr. úszókapitánnyal.

— A főbb munka nem jelenti feltétlenül a szervezet nagyobb igénybevételét — kezdte a kapitány. — A kevés, de rendszerletes és észszerű munka sokkal inkább igénybeveszi a szívet és a tüdőt. Minél többet legyünk a vízben, minél többet foglalkozzunk az úszással. Nem a fizikai erő, a teljes erőfeszítéssel való maximális úszás, hanem az állandó munkában levés a fontos. A legjobb úszó az lesz, akinek az úszás annyira a sajátja lesz, mint másnak a járás.

— Az egész évi fokozott munkának azonban akadályai vannak. Mert az erős edzés csak úgy éri el célját, ha a versenyző egész évben egyformán sokat tud dolgozni. Az úszóedzés és az edzési nehézségek ezt azonban nagyon megnehezítik. Kevés az edzésóra. Edzési csak nyugodt környezetben lehet. Már pedig ha valaki például stílusgyakorlatokat akar végezni, nem kaphatja fel ötméteres mély vízbe, hogy neki ne menjen a fürdőszobába. Tulajdonképpen csak egy kifosztatlan uszoda van Budapesten, de ez sem teljesen az úszóké.

Wanie dr. a bemelegítésről is megemlíti. Vanak, akik nagyon elcsúsznak a verseny előtti, vagy a verseny napján reggelre való úszással. Mi a tapasztalata az úszókapitánynak ezen a téren?

— Néhány évvel ezelőtt Taris edzésrendszere volt a legelőkelőbb. Edzések, hermetikusan zárt munkák és állandóan időre úszta. Az 1931-i Európában a legelőkelőbbek például az 1500-as verseny előtt félóra múlva mentek 1500 métert. Délután kikapott. Ez tehát az erős bemelegítés ellen szóla. Viszont szintén Taris Los Angelesben a 400 m-es döntő napján reggel időre úszta a verseny előtti, és délután — élete legjobb eredményét érve — csak tízpercenként edzett. Crabbéval. Taris egész versenyi pályafutása azt mutatja, hogy neki az erős bemelegítés sohasem ártott, sőt használt.

— Nálunk Tatos edzésrendszere a legjobb. Nemcsak azért, mert munkája pompásan van összeválogatva, s mert az eredményei is teljes mértékben igazolják, — hanem nagy mértékben azért is, mert nagyon együtt van az edzővel. Sárosival. Mert ez nagyon fontos a verseny előtti. Szorosan beletartozik a munkájába, hogy az edzővel tökéletes összhangban, barátságban legyen. Ez a magyar úszóedzés egyik fontos problémája: minél több képzett edzőt a versenyzőknek! A versenyző mellett ott kell állnia az edzőnek, hogy irányítsa azt az úszót, vezesse, ne engedje kilengeni, mindig a sarkában legyen, tökéletesen ismerje. Az edzők a háttérben maradnak, de munkájukon áll vagy bukik a versenyző. Remélhetőleg az edzőtanfolyamok emelni fogják a rendelkezésre álló edzők számát.

A továbbiakban az úszónaplók vezetésének fontosságát hangsúlyozta a kapitány. Nagyon hasznos, ha koordinátarendszerben felbontjuk egy-egy verseny formaváltozásait, eredményeit és edzésnaplókat. Ez a grafikus ábrázolás nagyon sok olyan rámutat, amit egyébként könnyen elkerülünk az edző feljegyzésénél.

— A legérdekesebb edzésnapló és grafikus ábrázolás, amelyet eddig láttam, Weissmülleré volt. Ekeken keresztül minden benne volt, ami Johnnyval történt. Páradságos, nehéz munka eredménye. De ki is a versenyzőnek. Szeretném, ha ezt nálunk is jobban kiépitik.

A kapitány tehát, amint nyilatkozataiból kitűnik, a haladás híve. Reméli, hogy elgondolásai megértéssel találkoznak és az elmúlt egy-két év mélypontja után most már megint felfelé lép a magyar úszóedzés. A jövőnek legbiztosabb záloga pedig a komoly, céltudatos munka. Ha ez meglesz, eredményekben sem lesz hiány.

Megállapította a MUSz az I. o. szintidőket

Az úszószövetség pénteki tanácsülésén terjesztette elő az ifjúsági szintidőket az I. o. szintidőket. A bizottság javaslatát a tanács rövid vita után elfogadta. Ezek a szintidők a következők:

Gyorsúszásban: 100 m: 1:02, 200 m: 2:22, 400 m: 5:10, 500 m: 6:35, 800 m: 10:50, 1000 m: 13:50, 1500 m: 21 perc.

Mellúszásban: 100 m: 1:15, 200 m: 2:55, 400 m: 6:20 mp.

Hátúszásban: 100 m: 1:14, 200 m: 2:45, 400 m: 5:45.

Hölgyversenyekben: 100 m gyors: 1:14, 200 m: 2:45, 300 m: 4:35, 400 m: 6:15, 500 m: 7:50, 100 m mell: 1:33, 200 m: 3:20, 400 m: 7 perc, 100 m hát: 1:28, 200 m: 3:15, 300 m: 5 perc.

TARICS MAC VEZET

a vízilabdások góldobólistáján. A negyedik bajnoki forduló után a következők a góldobólistán az I. osztályú góldobólistán:

14 gólos: Tarics MAC.
12 gólos: Németh UTE, Brandy BSE.
11 gólos: Kislégi UTE.
6 gólos: Molnár FTC.
5 gólos: Tatos FTC, Somóczy, Gyulay és Szívós MAC.

MOZI

Vigyázat!

(— Kémekek járnak a Hunniában!...
— Miért enged be őket a poriat? — Mert belépési engedélyük van.
— A kémekek? — Igen, Szükség van rájuk.
— Hol? — Az „Ismeretlen ellenfél” című filmben.
— Miért van szükség kémekekre ebben a filmben? — Mert kémfilm.)

Az új magyar film — a kémfilm — nemcsak izgalmasnak, hanem mulatságosnak is ígérkezik. Könyvű ezt kiadalmi ábról, hogy az egyik nő főszereplője Somogyi Nusi játssza. A legmulatságosabb szubtrák-komika már elég rég nem szerepelt filmen. Most annál nagyobb kedvvel és lelkesedéssel játszik.

Erdekes nevekkel találkozunk az „Ismeretlen ellenfél” fekete tábláján. (Amely nemcsak a szereplők, hanem a művészi és technikai vezérek tagjai is szerepelnek.) Például a gyártó cég az új filmvállalkozó nevét viseli. A cég neve: Vörösmarty Film Kft. A ruhákat Szechenyi Mihályné grófné tervezte...

Ketten vezetik a gyártási munkát: Jeszenszky Ferenc, aki régi filmes és Siklóssy Pál, aki régi kitérő színpadi rendező. A film rendezője Rodriguez Endre, aki előbb filmszerző, később gyártási vezető volt, az utóbbi időben pedig már főként mint rendező szerepel a műteremben.

Nagyszerű gárda játszik az új magyar filmben: Simor Erzsé, Somogyi Nusi, Ajtáy Andor, Greguss Zoltán, Földényi László, Gobby Hilda, Pethő Attila, Rátkai Márton, ifjabb Latabár Árpád, Köpeczi-Bócz Lajos, Kelemen Lajos, Tompa Pufi és Pethes Ferenc.

A felvételeket Makay Árpád, a tehetséges fiatal filmfényképező készítte. A filmet Csörögny Géza írta, a zenét Dolcsó Béla szerezte, a díszletet Velits Miklós tervezte.

ÖKÖLVIVAS

A Csepelre vasárnap este került M. Posztó-Szegedi VSE és a WMTK-M. Pamutipar ifjúsági csapatbajnoki küzdelme elmaradt. A szegedi vasutasok és a M. Pamutipar versenyzői nem jelentek meg a mérkőzés színpadján. A WMTK és az M. Posztó barátságos mérkőzést vívott egymással. Az összecsapásból a WMTK 14:4 arányban került ki győztesen.

A magyar-német ökölvívó mérkőzést az előjelek szerint szeptember 7-én rendezik meg a MÖSZ, minden valószínűség szerint szabadtéren.

Az ökölvívó nézők is nagy támadást intéztek a ponyvák ellen

A szombaton megtartott nemzetközi ökölvívó mérkőzés egész rendes küzdelmeket hozott. Az öt bécsi ökölvívó jól vérekedett, de hát egyelőre fiatalok még, nincs megfelelő nemzetközi versenytapasztalatuk.

A magyar ökölvívók szépen küzdöttek, biztató formát mutattak a nyári nemzetközi összecsapásokra. Reméljük, hogy nem hiába készültek...

ritett ponyvát egészen csúszóssá tette.

— *Le a ponyvával, le a ponyvával!* — kiáltott a tömeg.

— *Nem is tudtam, hogy az ökölvívó mérkőzések közönsége ilyen művelt!* — szöjt egy úr a szorító közelében.

Nincsen párja

— *Jácis, Korányi és Homolya a legelőkelőbb ökölvívóink közé tartoznak!* — mondották a szombatesi mérkőzés előtti bemutatóskor.

— *Es miért?* — kérdezték egyszerre többen is.

— *Nincsen párja egyiknek sem!* — hangzott a maró válasz.

Mire jó Jászai jobb-horga?

Jászai legandás jobb-horgait csak „véletlenül” találták el a bécsi fiút.

— *Mire jók ezek a jobb-horgok, ha nem találják?! —* dühöngött egy úr.

— *Arra uram —* kapta a választ — *hogy a szorítót felszárítsa!*

Viszsa az egész!

A csúszós ponyvát hamarosan kicserélték. *Bogács* mégis térdre rogyott, nem is egyszer. Igaz, hogy ennek oka a bécsi ökölvívó volt!

— *Fordítsátok vissza csak azt a ponyvát —* kérte egy cseppeli srác — *hadd higgyük, hogy a Laci gyerek elcsúszott!*

Miért nem mérkőztek a vidéki csapatok az ifjúsági ökölvívó CsB-ért?

Ökölvívó szakkörökben nagy feltűnést keltett, hogy a vasárnap meginduló ökölvívó ifjúsági csapatbajnokság első fordulójában a kitűzött négy mérkőzés helyét csak egyet tudtak lebonyolítani. A vidéki csapatok egyszerűen nem érkeztek meg a verseny színpadjára. Miért nem? Erre némi tüpörpontot ad Salgó Csnek, az FTC ökölvívó szakosztály vezetőjének nyilatkozata.

— A csapatbajnokság sorsolását már majdnem két hete megvitették. Erről azonban elfelejtették értesíteni a bajnokságban résztvevő vidéki egyesületeket. Múlt szerdán szóltak nekünk, hogy értesítsük ellenfelünket a mérkőzésről. Ez meg is történt. Értesítésünkre vasárnap a következők expresszlevéllel kaptak Kecskétől: „Nem is sejtettük, hogy vasárnap mérkőzésünk van. Egyáltalán nem készültünk rá és így nem utazhatunk Budapestre.”

Szóval a MÖSZ illetékes szervei elfelejtették értesíteni a vidéki résztvevőket.

A bécsi ökölvívók tegnap délután utaztak el Budapestre. A vasárnapot városnézéssel és különféle — sportos — szórakozással töltötték. Elutazáskor kijelentették, hogy mindennel meg vannak elégedve, kivéve az — eredményeket.

SZEGEDEN

A BVSC ökölvívó csapata a vasutasbajnokságért mérkőzött az SzVSE csapatával. A győztesek a következők: Bakacsi Sz., Podányi B., Szabó B., Erős B. Vojnovics-Medgyesi döntetlen, Bene B., Farkas IV. B., Süke Sz. — Végeredményben a BVSC 11:5 arányban győzött.

ASZTALI TENISZ

Corvin ASE—Gödöllői EMSz 6:0. Barátságos asztali tenisz csapatmérkőzés. Eredmények: Sós—Dayka 2:15, 16, Tóth—Koltay 2:11, 7. Füllner—Ujvári 2:15, Szele—Kapás 2:16, 18. Halasz—Borbély 2:17, 12, Sós, Tóth—Dayka, Ujvári 2:24, 21:18, 17.

IFJUSÁG

A pestszenterzsébeti Kossuth Lajos gimnázium évről-évre adatként versénnyel Patay Gyula testnevelő tanár értékes munkájának eredményeként, sok induló vett részt. Az eredmények közt akad egy pár figyelemreméltó. Részletes eredmények: 100 m: 1. Popovics 11:3, 2. Deierl 11:9, 3. Geher 12:2. — 200 m: 1. Popovics 24, 2. Barta 24:9, 3. Deierl 26:1. — 400 m: 1. Deierl 55:3, 2. Hegedűs 55:4, 3. Geher 56:2. — 800 m: 1. Brandenburger 2:18, 2. Pál 2:19, 3. Hegedűs 2:23. — 1500 m: 1. Brandenburger 4:31:2, 2. Szilcs 4:38:2, 3. Pekár. Csapatversenyek. Magasugrás: 1. VIII. oszt. 150 centi átlag (Popovics) 160, Eszéki 155, Deierl 150, Vencelli 145, Várhegyi 140, 2. VII. oszt. 143 centi átlag. Távolugrás: 1. VIII. oszt. 593 centi átlag (Popovics) 625, Deierl 606, Hegedűs 575, Labanc 574, Vencelli 570, 2. VII. oszt. 469 centi átlag. Súlylökés: 1. VIII. oszt. 10 04 átlag (Labanc) 11:61, Popovics 11:10, Deierl 9:50, Mestyan 9:05, Rubovics 8:90, 2. VII. oszt. 9:40 átlag. 5x100 váltó: 1. VII. oszt. 1:06 (Geher, Csanádi, Benda, Szajkó, Pekár), 2. VI. oszt. 1:06:8.

NEMZETI SPORT

Megjelenik szerda és szombat kivételével minden nap. Szerkesztőség és kiadóhivatal Bp. VIII., Rókk Szilárd-utca 4. — Telefon 132-499 és 133-977. Levélcím: Budapest 72, Postafiók 42. Főszerkesztő: Dr. Vadász Gyula. — Felelős szerkesztő: Hoppe László. — Felelős kiadó: Kultúr Isván. Előfizetési díj: Belföldre egy hóra 2,20, nyágyedőre 6,—, külföldre 2,— (Amerikába 10,—).

Nyomatott a Stádium Rt. környezetében. Felelős: György Aladár igazgató.

Apróságok a szombat-vasárnapi versenyekről

A III. ker. TVE versenyén nagy izgalmában volt a legnépszerűbb „úszópapa”. Novák bácsi. Egyrészt versenyrendezői működésében szurkolt, másrészt Novák Ilonka új csúseredményéért. Mert Novák papa a verseny előtt megmondta, hogy leánya új csúseredményt úszik! Igaza is lett. A verseny végén nagyon boldogan adta át az első díjat Novák Ilonkának. Valaki megjegyezte:

— A kerületieknek érdemes volt szép érmeket csináltatniok. Tatos remek eredménye és Novák új csústeljesítménye megérdemelte.

— Novák papának ebben is igaza volt — mondta egy jólétesült. — Ő csináltatta az új érmeiket. Egy legalább a családban maradt.

Az UTE—FTC—vízilabdamerkőzés előtt a csapatok a váltót úszták. A Fradi nagy fölényrel nyert. Egy újpesti szurkoló nagyon csodálkozott:

— Mi az, ezek ilyen jól úsznak? — Hja, nálunk az edzésen Tatos egyedül annyit úszik, mint magunkal az egész csapat együttvéve — adta meg a felvilágosítást egy fradista.

A mérkőzés előtt a Ligamányoson, az MTK-versenyen indultak az FTC-isták. Két békösön tette meg az utat a társaság Újpestra. Az egyikben a fradisták, a másikban a csomagolók ültek. A ligamányosi „buckák” után a két kocsi elvált és külön úton robogott Újpest felé. A csomagolók kocsija vad vágásban rohant a Körúton és pár perccel megelőzte a Fradi-kocsit. Az újpesti vámnál volt is nagy hűzés:

— Ez a híres Fradi-gyorsaság? Simán kikaptok Újpesten.

Igaza lett.

— Ez a Sárosi nagyon ügyes ember lehet — dicsérette valaki az FTC edzőjét.

— Tatosra gondolt?

— Nem, Lovászra. Lovász az első hölgy-úszó, aki bajnok volt, aztán néhányszor kikapott egy új csillagot és még szemronult vissza. Sárosi ezt remélni csálta. (Ez csak másodsorban köszönhető Sárosi rábeszélőképességének. Elsősorban Lovász egészséges sportszellemeinek.)

Az egyik szövetségi díjmérkőzés után non tudtak meggyezni az eredményben. A játékosok nem tudta, a góljelző el-tűnt, a vesztés fél 5:0-t, a győztes 6:0-t mondott. Végül aztán a győztes csapat közöspesztárát rábírták, mondjon le egy solról és így aztán 5:0-ban egyeztek meg!

Vízilabdásokra jellemző eset: Az egyik edzésen az edzővezető azt mondja két válogatottnak:

— Üszatok ezer métert.

A két játékos szorgalmasan ússza a hosszakat és 10 perc (1) múlva jelentkezik Keserűnél:

— Készen vagyunk.

— Micsoda — csodálkozik Keserű. — csak nem úsztatok valami szédületes világsúszót?

— Nem, könnyen mentünk, végig egymás mellett. (Megjegyzés: A két vízilabdás együtt úszott ezer métert, kopolytunként 500-at.)

MAC—TSC 9:0 (5:0)

Tatabánya. Vezető: Bródy.

MAC: Mezel dr — Tolnai Félián — Somóczy — Kánásy, Tarics, Szívós. TSC: Halis — Herula, Gyódt — Angyal II. — Puskás, Angyal I., Bolvári.

A MAC kézségeit nem tette próbára a tatabányaiak újonc együttese. A védelemnek jóformán semmi dolga sem akadt, a csatársor pedig jól dolgozott. A kézsárgák még néhány gólt lőhettek volna. A tatabányaiaknak még javulniuk kell. Góldobó: Tarics (4) Szívós (2), Somóczy (2) és Kánásy.

A folyambajnokság időpontját július 25-én állapította meg az úszószövetség.

Az északi kerületben a következők egyesültek szeptember utolsó 4. o. bajnokságra: Komáromi FC, Lévai TE, Szekesfehértvári MAV, Előre, Veszprémi-Királykúti UE, Tatabányai AC.

A MUSz hozzájárult ahhoz, hogy a jügoszláv—magyar úszó- és vízilabdamerkőzést szeptember 8-án tartják meg.

A pécsi úszókongresszusra eddig 161 egyesület nevezte be versenyzőit.

A válogatott úszók július 1-én kiköltöztek a margitszigeti Sportszállóba és a magyar-német mérkőzésig, július 20-ig ott fognak lakni.

A MOZIK MŰSORA:

RÖVIDÍTÉSEK: Sz = szombat, V = vasárnap, n = 1/4, f = 1/2, h = 3/4

Bemutató mozik

ATRIUM Margit-körút 55. T: 153-034. 16. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. A nyugati világháború.

CASINO Eökl-ú. 1. T.: 33132. 16. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. A két tükör (Stan Pan.) 2-ik hét!

CITY Vilmos császár-út 35. T.: 111-140. 16. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. Szellemelek földje. Equadori fejedelmek.

CORSO Váci-utca 9. Telefon: 152-818. 16. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. Erzsébet beregése. (Hörbiger Pál.)

DECSI Teréz-körút 28. T.: 125-952. 6. 8. 10. Sz. V.: 4-kor is. Éjszaka kezdődött. (Felújítás.)

FORUM Kossuth Lajos-ú. T.: 89-543. 16. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. Férfiam, a kékszakáll. (Tasnády M., Lingen.)

HIRADO FILMSZÍNHÁZ Erzsébet-körút 13. T.: 232-499. 10-24 folyt. V.: 9-24 folyt. Magyar, Fox, Luce, Ufa és rajzfilm. Páris megszállása. Kultúr- és rajzfilm. OMNIA Kölesey-utca 2. T.: 130-125. 5. n8. 10. Sz. V.: 4. 6. 8. 10. Oz. a csodák esődjája. (Judy Garland.) 7-ik hét!

RADIUS Nagymező-utca 22. T.: 122-098. 16. 18. 10. Sz. V.: 14-kor is. Boreza Amerikában. (Felújítás.)

ROYAL APOLLO Erzsébet-körút 45. T.: 222-003. 16. 18. 10. Sz. V.: 4. 6. 8. 10. S. O. S. Szahara! (Marthe Labor.) 2-ik hét!

SCALA Teréz-körút 60. T.: 114-411. 16. 18. 10. Sz. V.: Ahogy tetszik. (E. Bergner. Felújítás.)

URANIA Rákóczi-út 21. T.: 145-046. 15. 7. 10. Sz. V.: 2-10. Nyugati világháború.

Utánjátzó mozik

BROADWAY Károly-körút 3. T.: 144-212. 14. 16. 18. 10. Sz. V.: 12-kor is. Micsoda szép a világ.

CAPITOL Baross-tér 32. T.: 134-337. 14. 16. 18. 10. V.: 12-16. Az illúzió.

CORVIN Út-út 40. T.: 135-958. 14. 16. 18. 10. V.: 12-kor is. Nem vagyunk angyalok.

ELIT Szent István-körút 16. T.: 114-502. 4. 6. 8. 10. Dr. Kildare különös esete.

HOLLYWOOD Bethlen-tér 3. T.: 142-455. 14. 16. 18. 10. Dr. Kildare különös esete.

KAMARA Dobány-utca 42. T.: 144-027. 4. 6. 8. 10. V.: 11 és 2-kor is. Kár volt hazudni.

LLOYD Hollán-utca 7/a. T.: 111-994. 4. 6. 8. 10. A 13-as ház.

PALACE Erzsébet-körút 9. T.: 221-222. 11. 2. 4. 6. 8. 10. Gunga Din. 7-ik hét!

PATRIA Népszínház-ú. 13. T.: 145-673. 4. 6. 8. 10. V.: 2-kor is. Pompei végnapjai.

SAVOY Út-út 4. T.: 146-040. 14. 16. 18. 10. V.: 12-kor is. Pompei végnapjai.

SIMPLON Horthy Miklós-út 62. T.: 268-999. 5. n8. 10. V.: 3. n8. 18. 10. Mesebeli herceg.

STUDIO Akácia-utca 4. T.: 140-840. 4. 6. 8. 10. V.: 2-kor is. Táncrend.

Továbbjátzó mozik

ALKOTÁS Gombós-ú. 11. Tel.: 355-574. 14. n8. n10. V.: n2-kor is. Földi mennyország.

BELVÁROSI Irány-utca 21. T.: 384-563. 4. 6. 8. 10. V.: 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. Ifjúság.

BUDAI APOLLO Széna-tér. T.: 351-500. 15. n7. 9. V.: 12. 14. 16. 18. 10. Vörösr orchideák. V. d. e. fil: Tommy.

ELDORADO Népszínház-ú. 31. T.: 133-171. 5. n8. 10. V.: 2. 4. 6. 8. 10. Hindu lányszás.

HOMEROS Hermán-út 7. T.: 196-178. 5. n8. 10. V.: 12-16. (8-tól a kertben.) Az indián eskü.

IPOLY Csáky-ú. 53. T.: 292-628. 5. n8. 10. V.: 3. n8. 18. 10. Rákóczi-induló.

JÓZSEFVÁROSI Kálvária-tér 7. T.: 154-644. 5. n8. 10. Sz. V.: 14. 16. 18. 10. Kísért a múlt.

OLYMPIA Erzsébet-körút 26. T.: 421-588. 11. 2. 4. 6. 8. 10. Kísért a múlt.

OTHON Beniczky-ú. 3. T.: 146-447. 15. 17. 9. Sz. V.: n4. n6. n8. n10. Ifjúság.

PHONIX Rákóczi-út 68. Tel.: 114-494. 11. 5. n8. 10. Sz. V.: 3-kor is. Kísért a múlt.

RIALTO Rákóczi-út 70. T.: 132-497. 5. n8. 10. V.: 2. 4. 6. 8. 10. Malakkai pokol. A 17. sz. riadóautó.

A RÁDIO MŰSORA:

Kedd, július 2.

Budapest I. (549.5 m.) 6:40: Ebréscztó. Torna. — 7: Hírek. Hangnemek. — 10: Hírek. — 10:20: Régi magyar művészek külföldi színpadokon. Irta Horváth Barnáné. — 10:45: Dívattudósítás. — 12:10: Hangnemek. Közben: Hírek. — 15:30: Lakatos Vince és Lakatos Gyula cigányzenekara. — 14:30: Hírek. — 16:15: Hírek Irén meséi. — 16:45: Hírek. — 17:15: Balzsvák és ruszin nyelven. — 17:15: Bagossy Judit zongorázik. — 17:45: Urbino ura. (Guido da Montefeltre.) Irta Vázy Lajos. — 18:15: Az „Aranygedű” pályázat” harmadik hangversenye. A műsört összeállította Rádl József (tűzészakosztály vezető) Nyiregyháza. Kórházlakótanya. Játssza Weidinger Ede szalonzenekara. — 19:15: Hírek. — 19:25: Művésznemek. — 20:15: „A Mútra”. Kállán Zoltán hang-képsora. Közreműködik Nagy Izabella, Hamory Imre. Enekegyüttes és Oláh Kálmán cigányzenekara. Rendező Kiszely Gyula. — 21:40: Hírek. — 22:10: A Rádió Szalonzenekara. — 23: Hírek idegen nyelven. — 23:20: Táncclemek. — 0:05: Hírek.

Budapest II. (834.5 m.) 18:15: Ruszin népdalok harmónikán. — 18:30: Kazinczy „Orpheus”-a. P. Szalóci Pébart dr előadása. — 19:25: A földművelésügyi minisztérium mezőgazdasági felőrája. — 20: Hírek. — 20:25: Zenekari művek hangnemekről.

Kassa, 259.1 m.) 11: Károlyi Zsuzsanna Kassa múltjában. Fiedler József báró előadása. — 11:25: Magyar operettrészletek hangnemekről. — 11:40: Hírek magyar és szlovák nyelven. — 15:25: A 21-ik honvédszázad vezérekarának műsora. Vezető: Hadányi Antal.

